

Conseil d'établissement
Procès-verbal
Rencontre Teams
Mardi 13 décembre 2022 à 18h00

Présences : Madame Marie-Claude Desaulniers, membre parent
Monsieur Maxime Boilard, membre parent
Madame Geneviève Lay, membre parent
Marie-Pierre Foy, membre parent
Monsieur Frédérik Wong, membre du personnel
Madame Nathalie Campeau, membre du personnel
Diane Boucher, membre du personnel
Monsieur Frédérick Urpesz, directeur

Absence : Madame Marie Lefebvre, membre du personnel

Mardi 13 décembre 2022	
1. Adoption de l'ordre du jour (r)	CÉ 13-12-2022 (1) <i>L'ordre du jour est adopté à l'unanimité.</i>
2. Questions du public (i)	<i>Est-ce qu'il est possible d'automatiser les prélèvements dans le compte bancaire?</i> Non, pas actuellement. Cela est géré par le Centre de service scolaire, ce serait compliqué au niveau bancaire. Marie-Claude suggère de poser la question au prochain Comité de parents du Centre de service scolaire.
3. Adoption du PV du CÉ du 25 octobre 2022 (r)	CÉ 13-12-2022 (2) <i>Le procès-verbal est adopté à l'unanimité.</i> Nous n'avons toujours pas de membre de la communauté au CÉ.
4. Mot de la direction (i)	Absentéisme des élèves: varie autour de 12-13 % depuis plusieurs semaines. Chez les employés, c'est similaire. Cela reste difficile au SDG. Nous donnons beaucoup de formation aux nouveaux employés. C'est difficile au niveau de la gestion du personnel. Je tiens à remercier les parents de l'OPP pour le sapin dans la cours. Les informations pour la programmation de Noël viendront cette semaine.
5. Mesure d'aide aux parents (r)	En référence aux deux dernières années, les conférences offertes aux parents ne marchent pas en termes de participation.



	<p>L'équipe-école veut instaurer des traditions qui demandent du temps en dehors des heures de classe et qui impliqueraient les parents. On suggère d'organiser des rencontres "enseignants-parents" mais dans un contexte informel. Par exemple : Déjeuner communautaire à Noël, souper pizza après l'école, épluchette de blé d'inde à la rentrée, etc.</p> <p>L'équipe-école réfléchit à un projet pour la mesure d'aide aux parents qui viendrait compenser les enseignants pour leur implication dans ce projet? Nous sommes dans cette réflexion. La proposition sera travaillée pour le prochain CÉ.</p>
6. Bilan financier annuel 2021-2022 (r)	CÉ 13-12-2022 (3) Le bilan financier, adopté à l'unanimité, est proposé par Marie-Pier Foy et appuyé par Diane Boucher.
7. Budget révisé 2022-2023 (i)	Le budget a été revu à la hausse. Tout est sous contrôle.
8. Mesures dédiées et protégées 2022-2023 (r)	CÉ 13-12-2022 (4) Les mesures dédiées et protégées sont adoptées à l'unanimité.
9. Formation des membres du CÉ (i)	Les capsules obligatoires ont été visionnées par tous les membres. La formation est complétée par tous. Marie-Claude continue de nous envoyer avant chaque CÉ des capsules complémentaires en lien avec l'ordre du jour.
10. Mot des enseignants (i)	Les comités vont bien. L'implication de tout le monde est excellente. Nous apprécions et sommes chanceux dans le contexte de pénurie de main-d'œuvre d'avoir les ressources nécessaires pour bien faire notre travail. La dynamique avec Frédérick Urpesz est excellente au niveau du soutien au quotidien et de la vision pédagogique. Le lien avec les parents est la clef. Nous sommes enthousiastes pour les nouvelles traditions. Nous nous sentons de plus en plus stables et solides au fil des ans.
11. Mot du SDG (i)	L'entraide est présente et appréciée. Notre situation s'est beaucoup améliorée depuis le dernier CÉ. Beaucoup de formations nous permettent de nous élever avec les nouvelles embauches. Après les fêtes, nous pourrions regarder les possibilités d'organiser des activités avec des firmes externes à l'école ou des sorties.



École des Coquelicots



12. Mot de la représentante au Comité de parents du CSSMB (i)	Colloque de l'institut TA (trouble d'apprentissages) : Ils offrent plusieurs conférences en mars 2023. Il est possible d'inviter des membres du CÉ à suivre ces formations. S'il y a des parents intéressés, il faut contacter Marie-Claude
13. Mot de l'OPP (i)	La rencontre de l'opp aura lieu demain.
14. Questions diverses (i)	<p><i>Retour sur la mesure d'aide aux parents</i> : Ce sera important de bien positionner le projet pour qu'il y ait un lien avec les parents.</p> <p><i>Qu'est-ce qui tombe dans le budget du perfectionnement des enseignants?</i> Ce sont principalement des initiatives individuelles de développement.</p> <p><i>Concernant les bulletins, est-ce que les commentaires viennent d'un menu déroulant?</i> Au préscolaire : C'est un mix de commentaires qui proviennent d'une banque et de notre propre chef. Au primaire : on a un menu déroulant que l'on peut compléter dans une zone de texte. Nos systèmes sont plutôt archaïques. Avant-garde et GPI ne se parlent pas.</p>
15. Levée de la séance (r)	19h51